

ERRATA

No artigo “SILVA, E.R. da; MARTINO, H.S.D.; MOREIRA, A.V.B.; ARRIEL, N.H.C.; SILVA, A.C.; RIBEIRO, S.M.R. Capacidade antioxidante e composição química de grãos integrais de gergelim creme e preto. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.46, n.7, p.736-742, jul. 2011”, devem ser feitas as seguintes correções:

- 1) Na Tabela 1, onde se lê “g kg⁻¹”, leia-se “g por 100 g”.
- 2) Na 4ª linha da conclusão 1, onde se lê “alimentare”, leia-se “alimentar”.

ERRATA

In the article “SILVA, E.R. da; MARTINO, H.S.D.; MOREIRA, A.V.B.; ARRIEL, N.H.C.; SILVA, A.C.; RIBEIRO, S.M.R. Antioxidant capacity and chemical composition of whole grains of cream and black sesame. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.46, n.7, p.736-742, jul. 2011”, the following corrections should be made:

- 1) In Table 1, where it reads “g kg⁻¹”, it should read “g por 100 g”.
- 2) In the fourth line of conclusion 1, where it reads “alimentare”, it should read “alimentar”.